

## О себе

Меня зовут Юров Максим. Я родился 17 января 2013 года в городе Твери. В три года я уже умел читать, выучил как выглядят флаги всех стран и знаки дорожного движения. Очень люблю читать, узнавать все новое. Также мне нравится собирать конструкторы, я хожу в IT-клуб. Сейчас мне 10 лет и я ученик 3 класса. Это кадетский класс, где в основе лежит патриотическое воспитание. Я активно участвую в школьной жизни. Недавно занял первое место в региональном этапе Всероссийского конкурса Научно-исследовательских работ им. Менделеева.

Я очень хочу узнать как можно больше о моих предках, поэтому мы с родителями начали более детально изучать историю нашей семьи. Еще несколько лет назад мама собирала информацию по всем родственникам и заносила на сайт My Heritage (там информация по 154 родственникам не только в глубь именно нашего рода, но и семьи двоюродных-троюродных тетей, дядей и их семей и т.д.). Вместе с родителями мы пользовались сайтами «Память народа», «Подвиг народа». Благодаря этим поискам нам удалось много узнать, сохранились некоторые документы, письма с фронта и др. Я бережно их храню как в бумажном, так и на цифровом носителе и хочу, чтобы вся информация передавалась из поколения в поколения.

Участие в этом конкурсе очень важно для меня.